
1-①)　良
かった

1-②)　まあ
まあ

1-③)　あま
りよくなかっ
た

回答合計

54 3 57
95% 5% 0%

2-①)　ぜひ
やってほし
い

2-②)　あま
り意味がな
い

2-③)　その
他（自由意
見）

回答合計

56 2 58
97% 0% 3%

2017年年会（日本大学）
ランチョンセミナー「セラミックスカフェ」　アンケート集計

１．セラミックスカフェはお役
にたちましたか？

２．次回も開催した方が良い
ですか？

渡利先生のご講演の中で「強みを活かす、伸ばす」が印象的

継続することが重要だと思う

部下は男性が多く、どのように付き合うべきか考えていたところで、”部下の未来を一緒
に考えよう”は、とても印象深く、今後のマネジメントに活かしたいと思いました。
御講演はたいへん興味深いものでしたが、女性活躍推進法という内容を想定していたた
め、意見があまりにもずれているのではないかと思い言えませんでした。早く申し上げれ
ばよかったと後悔しています。
部下を多数持つ立場からのお話を聞けて今後のキャリアの参考となった
渡利先生の講演内容は、これまで漠然とそうだと思っていたことをご自身の経験をふま
えて高いレベルでまとめて下さって、確信に変わりためになりました。

○自由意見

日常生活であまりとりあげられない話題であるけれども今後の社会にとって大切なことで
あることが分かった。

お弁当に釣られて来ました。これまで知らなかったこと、社会的に話題になっていることに
ついて知られたとういう意味で、私にとっては意義があった。

○自由意見

セラミックにかかわらず、セミナー講師をつかって良いと思います。
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１．セラミックスカフェはお役にたちまし
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２．次回も開催した方が良いですか？



3-①)　よく
知っている

3-②)　聞い
たことはあ

3-③)　全く
知らない

回答合計

4 11 43 58
7% 19% 74%

4-①) 大変
関心がある

4-②) 関心
がある

4-③) どち
らともいえ

4-④) 関心
が無い

4-⑤) 全く
関心が無い

回答合計

11 41 6 1 59
19% 69% 10% 2% 0

②）関心がある 　　　　　 50%（11人）
③）どちらともいえない   　9%（2人）　合計22人

①）よく知っている　    27%（6人）
②）聞いたことはある  27%（6人）
③）全く知らない        45%（10人）　合計22人

2016年年会セラミックスカフェアンケート
①）大変関心がある　    41%（9人）

３．男女共同参画に関する「２
０２０３０」という言葉をご存知
ですか？

2016年年会セラミックスカフェアンケート

４．男女共同参画活動につい
てのあなたの関心の程度に
ついて、お教えください？
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３．男女共同参画に関する「２０２０３

０」という言葉をご存知ですか？

4‐①) 大変関
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４．男女共同参画活動についてのあな

たの関心の程度について、お教えくだ

さい？
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5-①)　大変
重要なので

5-②)　重要
だと思う

5-③)　協会
があえて取

5-④)　その
他（自由記

回答合計

42 16 1 59
71% 27% 2% 0

6-①)　キャ
リアパス

6-②)　ワー
クライフバ

6-③)　啓発
活動

6-④)　学会
委員長等

6-⑤)　女性
リーダー育

6-⑥)　人材
ネットワー

6-⑦)　女性
支援事業

回答合計

24 38 9 1 5 25 6 108
22% 35% 8% 1% 5% 23% 6%

                2016年年会セラミックスカフェアンケート
                ①）もっと積極的に進めてほしい  73%（16人）
                ②）今の活動内容で充分だと思う 27%（6人）
                ③）あえて取り組む必要はない 0%（0人）合計22人

５．あなたは、協会が男女共
同参画の活動を進めることに
対してどう思いますか？

６．協会が男女共同参画推
進として取り組んでほしいこ
とをお答えください。(複数回
答可）

6‐①) キャリアパス

6‐②) ワークライフバランス

6‐③) 啓発活動

6‐④) 学会委員長等の女性比率アップ

6‐⑤) 女性リーダー育成に関すること

6‐⑥) 人材ネットワークづくり

6‐⑦) 女性支援事業の紹介

0 5 10 15 20 25 30 35 40

６．協会が男女共同参画推進として取

り組んでほしいことをお答えください。

(複数回答可）

5‐①) 大変重

要なのでもっ

と積極的に進

めてほしい

71%

5‐②) 重要だ

と思うが、協

会が進めるの
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7-①) 男性 7-②) 女性 回答合計
39 15 54

72% 28%

7-ｲ) 民間
企業

7-ﾛ) 大学・
附属研究
機関

7-ﾊ) 試験・
研究機関

7-ﾆ)　その
他

回答合計

16 24 10 50
32% 48% 20% 0%

7-a) 個人
会員

7-b) 学生
会員

7-c) 特別
会員に所属

7-d) 会員
ではない

回答合計

20 15 3 4 42
48% 36% 7% 10%

７－３．あなたの日本セラミッ
クス協会の会員種別を教え
てください。

７－１．あなたの性別を教え
てください。

７－２．あなたのご所属の種
類を教えてください。

7‐①) 男性

72%

7‐②) 女性

28%

７‐1．あなたの性別を教えてください。

7‐ｲ) 民間企業

32%

7‐ﾛ) 大学・附

属研究機関

48%

7‐ﾊ) 試験・研

究機関

20%

７‐2．あなたのご所属の種類を教えてく

ださい。

7‐a) 個人会員

48%

7‐b) 学生会員

36%

7‐c) 特別会員

に所属

7%

7‐d) 会員では

ない

9%

７‐3．あなたの日本セラミックス協会の

会員種別を教えてください。



8-①) 20歳
未満

8-②) 20〜
24歳

8-③) 25〜
29歳

8-④) 30〜
39歳

8-⑤) 40〜
49歳

8-⑥) 50〜
59歳

8-⑦) 60歳
以上

回答合計

16 2 17 11 8 3 57
0% 28% 4% 30% 19% 14% 5%

9-①)　1年
未満

9-②)　1年
以上～3年
未満

9-③)　3年
以上～5年
未満

9-④)　5年
以上～10
年未満

9-⑤)　10年
以上～20
年未満

9-⑥)　20年
以上

回答合計

16 5 2 6 12 10 51
31% 10% 4% 12% 24% 20%

８．あなたの年齢層はどれに
該当しますか？

差別は決してあってはいけないが、優遇も不要だと思う。
多くの中でフリーディスカッションと言われてもなかなか意見は出てこないと思います。パ
ネルディスカッション的な形式の方がいいと思います。

１０．その他、協会への要望
などについて、ご自由に記入
してください。

女性が社会で活躍するためには男性の家庭参加が不可欠と思われます。女性を社会に
引き出すことと同じように男性に生活基盤の家庭生活を見直していただく機会があれば
と思います。

９．協会の会員になってどの
くらいですか？

仕事＝人生と男性が講演してしまうと男女共同参画と相反してしまわないか？
フリーディスカッションは”さくらの質問者"が必要かと感じました。運営上大変とは思いま
すが講演者と参加者が質疑になってしまうのはせっかくのフリーディスカッションが質疑
応答になってしまいがちですので

教育の現場、社会に出る前の学生さんからぜひ、今回のようなご講演を聞く機会があっ
た方が良いと思います。企業も取りくむべき
今日の講演を聴講して、大学研究室のチーム作りと学生との距離の取り方について、い
ろいろと考えさせられるきっかけとなりました。多様な側面から人材育成にも力を尽くして
いきたいと思います。
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８．あなたの年齢層はどれに該当しま

すか？

9‐①) 1年未

満

9‐②) 1年以

上～3年未満

9‐③) 3年以

上～5年未満

9‐④) 5年以

上～10年未

満

9‐⑤) 10年以

上～20年未

満

9‐⑥) 20年以

上

９．協会の会員になってどのくらいで

すか？


